Baccalauréat Série S : Oral de rattrapage

Mathématiques

Consignes a l'attention du candidat :

» L’épreuve orale est constituée d’une préparationinigt minutes suivie d’'un entretien de la mémeseur
» L'utilisation d’une calculatrice est autorisée (smention contraire dans I'énoncé du sujet).
* Vous ne pouvez utiliser que le brouillon fourni parkaminateur.

* La qualité des raisonnements, de I'expression ptdaision des justifications prendront une pagantante
dans l'appréciation de l'interrogation orale.

* |l s’agit d’'une épreuve orale, il n'est donc pasispensable de rédiger sur votre feuille 'ensendse
réponses. Par contre, vous devez étre capableadtappoutes les justifications nécessaires et deéws
lors de l'interrogation orale.

» Le sujet comporte plusieurs questions sur des thélifiérents.

* Vous pouvez admettre le résultat d’'une questidreéer la suivante. Il sera cependant tenu cordpteette
(ou ces) absence(s) de réponse(s) dans I'évaludgiontre examen oral.

» Des consignes ou des questions supplémentairesopbétre oralement proposees par I'examinateur.
» Sivous ne parvenez pas a lire une informatiorgsitez pas a prévenir 'examinateur.

» Vous devez impérativement rendre I'énonceé a l'isseiéinterrogation.

Bon courage
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Mathématiques

Exercice 1 : Q.C.M
Pour chacune des questions, déterminer les affsmsagui sont vraies et celles qui sont fausses.
1

H
Question 1.  On donne I'arbre de probabilité ci-contre.
— 10 — _ 1 —
. P.,(H)=— b. P(Gn H)=— H
a R(H) =1, ( )=
1 1
c. P(H) =— d. P,(G)=—
=1 (@ T

Question 2. On considére le cub®BCDEFGHet on définit le
repére orthonorm(éO; HBH)WE) .

a.La droite £D) a pour b. Le vecteurﬁ(l‘—l‘l) c. Une équation cartésienne d. Les coordonnées d¢ le
représentation paramétrique : T du plan BEG) est point d'intersection du plan
w=t est un vecteur normal du x—y+z=1 (BEG) et de la droiteRD)
plan BEG). ' o 1 2
y=-t+1, tO0 sont| —;——;——|.
3 3 3
z=t
Question 3.
. . e . u
Son(un)nDD la suite définie pat}, =3 et pour tout entiem, u, ., :Z”.
a.lLa suite(un)nDL est b. nlier u, =+o c.u, = 3 d. La suite(un)nDu est
géométrique de raison 0,25. 1024 croissante et majorée.
Exercice 2 :
On consideére les fonctiofigtg définies parf (X) = €™ et g(x) = €*. 29
Leurs courbes représentatives dans un repére orthérsont données ci- 154
contre.
1
1. Attribuer a chacune des fonctions sa courbecsgmtative.
2. Etudier les variations deet deg surR.
3. Expliquer comment on peut calculer 'aire grisée 0
4. On voudrait savoir s'il existe-t-il une ou pleisrs asymptotes communes 0 1 2

aux deux courbes. Que doit-on faire ?
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NOM et prénom du candidat :

Date/heure :
Réponses du candidat au QCM
Questions Réponses du candidat Compléments possibles
1 Demander les regles d'un arbre pondéré, la forntde probabilités totales, son cadre
d'utilisation, la définition d’'une probabilité cortibnnelle, la différence avec P(#B) .
2 Demander le calcul d’un produit scalaire, par exém;fﬁ[ﬁé.
3 Demander une somme ou une recherche de seuil.

Grille d’évaluation pour I'ensemble de I'épreuve

Compétences évaluées N° des questions Niveau d'asgion* Remarques éventuelles

Maitrise du cours

Elaboration d’'une démarche
(avec ou sans calculatrice)

Mobilisation des outils
(savoir-faire)

Expression orale

Réactivité aux questions
complémentaires et/ou a l'aide
apportée

Appréciation du niveau d’acquisition :
niveau A : compétence trés bien maitrisée, niveaadnpétence presque maitrisée,

niveau C : compétence partiellement maitrisée anivi@ : compétence insuffisamment maitrisée,
niveau 0 : compétence non évaluée durant I'épreuve.

Bilan :




